
• Combate a la
· Desigualdad

Acta de la 3ra. Sesión del 

COMITÉ DICTAMINADOR DEL PROGRAMA: "EQUIDAD EDUCATIVA" 

PRESIDENTE: Buenos días. agradezco su asistencia y les doy la bienvenida a esta 
Tercera Sesión del Comité Dictaminador del Programa "Equidad Educativa": y 
siendo las 14 horas con 11 minutos del día 17 de julio del 2023. damos inicio a los 
trabajos de este Comité 

Pido al Secretario Técnico. tome lista de asistencia. 

SECRETARIO TÉCNICO: Como lo indica el presidente procedo a tomar lista de 
asistencia: 

En representación de Héctor Alejandro Hermosillo Gonzólez. Coordinador General 
de Combole o lo Desigualdad. quien fungirá como presidente de este comité. 
Alberto David Camacho E.spinozo 

Alberto David Camacho Esplnoza: Presente 

En representación del Miro. J. Guadalupe Madera Godoy. director de Educación 
Municipal Ayuntamiento de Guadolojora. Dulce María Valencia Vega, 
Coordinadora de Fomento Educativo poro poblaciones vulnerables. 

Dulce María Valencia Vega: Presente 

En represen ación del ll/1 ro. Luis Gordo Solelo, tesorero Municipal de 
Guodolojoro. Juan Francisco Casi ·llanos Horto. 

No Pr s ntc 

More lo Póromo Orfcgo, directora d Inclusión paro lo alención de Personas con 
Dlscopocldod. 

Morcelo Páramo Ortega: Pr sonte 

Y I d lo vo, Carlos Fablón Rodríguez Baltazar. como secretorio técnico del 
Programo presente. 
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PRESIDENTE: Estando presentes 4 de 5 integrantes del Comité Dictaminador. se 
declaro Quórum Legal por lo que siendo los 14 horas con 12 minutos son válidos 
los acuerdos aquí tomados. posando al desahogo del siguiente punto. 

PRESIDENTE: En el desarrollo del SEGUNDO Punto, tenemos lo Lectura. y en su coso. 
aprobación del Orden del Día propuesto. le pido al Secretorio Técnico haga uso 

de lo voz 

SECRETARIO TÉCNICO: Con gusto presidente. procedo a dar lectura a la orden del 
día: 

1. Bienvenido
2. Listo de asistencia y declaración de quórum legal.
3. Lectura y en su coso. aprobación del orden del día.
A. Lectura y en su coso. aprobación de lo Segundo acto del Comité.
5. Presentación del estado actual del Programo Equidad Educativa y sus

avances.
6. Análisis de los expedientes del EE306 al EE3 l 6 y en su coso aprobación de

los mismos.
7. Asun os Gene oles
8. Clausuro de lo sesión

PRESIDENTE; So'"ci ó o los in e on s del comité manifiesten levantando su mono 
si es ón o fo o ce o 10 lo O d n d ·1 dio. 

oc al d sohogo del siguiente punto. 

PRESIDENTE: · d ·1, o "'I o úm .:ro cu;. T O y habiendo enviado en tiempo
o w 1 • ,isló o sus corr os. los propongo obviar lo
�u o o ción, qui n s stón por lo afirmativo favor

y I or mo lo 5- gur do oc o f 

1 cluro d lo n,irn o , 

d 1 · 10 r l 

P r un r ,1,· 

PRESIDENTE: 

ocio dol comlló dictaminador 

�ro CI :co Pr s ntación del ostodo actual del 
( • ca ,.,o',' �u� o 1onc"s, e do I uso do lo voz o lo Directora

'° u.., os i 01m ·1 ·slolus dol programo oquidod

e es Que o ·amos recibido y aprobado en lo 
o el equ·po de lo maestro Adriono. ha habido

s los d ecciones con colonia. no poner 
o esos co recciones poro que queden mejor

en es e 1e e'o 1c·o y e emos listos los 299 que habfomos 
s s· · fl e e ·. o 0·1 o co me avisaron que si nos iban a dar el 

c e· los 10 e e os que quedaban paro estos casos del 
30 e l . o e o el 315 que no poso porque no tiene 

actual �ados los es os I ós qui? le pedimos o lo señora comprobante de 
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estudios actualizados no lo trajo. por lo cual supongo que el chavo estudió pero 
estudió en el 2018, entonces al no cumplir con reglas de operación queda fuera y 
entran los otros que sí cumplen con reglas de operación, están con todo ya 
revisado y serían los diez que pasarían con este nuevo ajuste. aquí están por si 
alguien quiere revisar alguno de los expedientes. 

PRESIDENTE: Yo estoy bien. 

MARCELA PÁRAMO: Entonces procedemos a validar estos expedientes que 
cubrirían el 100% de los expedientes que cumplieron con las reglas de operación 
para obtener su tableta. 

Dulce Moría Valencia Vega: ¿Puedo ver alguno? 

MARCELA PÁRAMO: Sí. claro. 

Dulce Moría Valencia Vega: ¿En menores de edad no aplica la credencial de 
discapacidad? 

MARCELA PÁRAMO: No todos la tienen pero lo que primero les dan es el 
certificado de discapacidad. Si les dan el certificado ya con eso podemos 
comprobar que si tienen discapacidad. algunos que pueden completar el trámite 
tienen el certificado y aporte lo credencial. pero no todos tienen la credencial. 

MARCELA PÁRAMO: Hoy muchos niños o muchas personas con discapacidad que 
se quedan sin entrar al programo porque no tienen el certificado. pero es lo único 
f armo de hacernos mas ordenados y tener los documentos. porque el tener el 
documento de cer ificoción nos ayudo inclusive o estadísticos y por eso es que 
Insistimos tonto porque odcmós ahí yo hoy uno validación de que realmente tiene 
discapacidad. si no te aseguro que muchos personas que creen tenerla vendrían 
o solicitar lo tableta y en onc s noso ,os tendríamos que a nuestro juicio decir que
no pero nosotros no somos uno nlidod vólido poro decir que no por eso pusimos

s condado. 

PRESIDENTE: ,\1 ndi ·ndo al SE :ro punto dol ordon del día Análisis de los 
p cli ni s d I EE306 ol E[ 16 y n su coso aprobación do los mismos. favor de 

nlor lo mono qui n s st n por lo afirmativo de aprobar estos expedientes. 

PRESIDENTE: Por unanimidad quedan aprobados los 10 oxpedlentes mencionados 

PRESIDENTE: En el SEPTl1' O. punto del orden del dio. asuntos generales ¿Alguien 

des o hoc r uso de to voz? 

MARCHA PÁRAMO: Yo nodo más p egun ar si ¿yo tendrían alguno fecha de 

cuónto tendriomos los a le os. po o poder hacer el evento? 

PRESIDENTE: No tenemos fecho oda io pero el viernes follan al proveedor una vez 

follado el proveedor en el comi é de adquisiciones. yo podemos tener 
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comunicación formol con el proveedor poro decirle de lo actividad de los folios y 

ogendor con él la entrego yo acordado, poro que nos lo entregue en tal o cual 

fecho, hoy que hacer algunas propuestas de día 

MARCELA PÁRAMO: Sí porque poro poder solicitar la presencio del alcalde el día 

de la entrega 

PRESIDENTE: A partir del viernes nos ponemos en comunicación paro detallar ya 

las fechas 

MARCELA PÁRAMO: Sí ya hasta tener seguro 

PRESIDENTE: Nos acaban de mencionar que adquisiciones por alguna razón la 

entrega de las tabletas hasta agosto, pero queremos llegar a un acuerdo con el 

proveedor para ver si pudiera ser antes si así lo definen ustedes, son los primeros 
tres días de agosto 

Morcelo Páramo Ortega: No importaría mucho te voy a decir por qué. el 
miércoles es el último día que los alumnos y maestros van a ta escuela y toman un 

periodo vacacional hasta finales de agosto. los maestros regresan o mediados de 

agosto y los niños o finales. entonces si nos entregan Table! por esos fechas pues 

casi casi hocemos o ro vez to entrego en lo escueto una vez iniciado el ciclo 

scotar. sino si tengo vis o que to puedo hacer en alguna unidad deportiva o 

lu ares donde podamos hacer lo en rego. 

Aunqu los nirios s é:n de vocaciones. porque los escuelas si están cerradas, 

ntonc s u s u no d · d d to compro. dopondo de que alcancemos o

hoc r los , gis ros d _ los úm ·ros d s ri qu lo onomos o codo folio Asignado 

y I olcotd go disponi itidod y ti mpo en ogondo poro coordinar la 

o 

PRESIDENTE: Pu s 
1 lic , qua:. dio 
r nsl nci . 

PRESIDENTE: 'I" o r 1 s 

TODOS: 

s ha tomos con 
ro o 1 oro qu 

1 provoodor y yo nos sentamos o 
t ngon tlompo de agenciarlo con 
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PRESIDENTE: Si ya no hay nada más que agregar alendiendo el punto número 
OCHO del orden día . clausura de la sesión. siendo las 14 horas con 24 minutos del 
día 17 de Julio del 2023. agradeciendo la particiijaclón y atención de lodos.
damos por clausurados los trabajos el Comité Die 6minador en esta sesión. 

En represent lejondro Hermosillo Gonzólez 
Coordinador de Comb aldod. Alberto David Comocho Espinozo 

,En representación del Miro. José Guadalupe Modero Godoy Director de Educación 

municipal de Guodolojoro. Dulce Mario Valencia Vega 

AUSENTE 

En representación del Miro. Luis García Sotelo. tesorero Municipal de Guodolajora, Juan 
Francisco Castellanos Horlo. 

Morcelo Páramo Ortega 

Directora de Inclusión y Atenció a Personas con Discapacidad. 

Secretorio Técnico 
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